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Rusko je připraveno k sabotáži na podmořských
kabelech svých nepřátel

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/rusko-je-pripraveno-k-sabotazi-na-podmorskych-kabelech-svych-nepratel

zprávy

Po zprávách, které připisují zářijové zničení ruských plynovodů
Nord Stream ukrajinské nebo americké vládě, Dmitrij  Medveděv
říká, že prezident Vladimir Putin by měl bez obav přestřihnout
podmořské komunikační kabely „nepřátel“  země.

Dmitrij Medveděv, zástupce šéfa ruské bezpečnostní rady
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„Pokud vyjdeme z prokázané spoluúčasti západních zemí na
explozi Nord Streams, už nemáme žádné omezení, ani morální,
které by nám bránilo zničit komunikační kabely našich nepřátel
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na dně oceánů,“ prohlásil Dmitrij . Medveděv, místopředseda Rady
bezpečnosti Ruska na Telegramu.

 
 

Dmitrij Medveděv byl ruským prezidentem v letech 2008 až 2012 a je
blízkým spolupracovníkem Vladimira Putina.

Minulý měsíc David Cattler, hlavní zpravodajský důstojník NATO, 
varoval  před rostoucím rizikem takové akce: „Existují rostoucí
obavy, že Rusko se zaměřuje na podmořské kabely a další
kritickou infrastrukturu ve snaze narušit západní život a
uplatňovat vliv na země, které zajišťují bezpečnost Ukrajiny.",
řekl tisku.

Seznam potenciálních motivů zpravodajského důstojníka NATO
přirozeně opomíjel odvetu za zničení plynovodů Nord Stream.

„Rusové jsou aktivnější, než jsme v této oblasti za poslední
roky viděli ," řekl Cattler novinářům a zaznamenal větší pohyb
ruských hlídkových lodí na Atlantiku, Baltském moři a oceánů.

  

„Rusko aktivně mapuje kritickou infrastrukturu spojenců na
souši i na mořském dně,“ dodal.

Oceány jsou prostředím bohatým na cíle. Více než 400
podmořských kabelů přenáší více než 95 % mezinárodního
internetového provozu:

„Celkově provádějí každý den finanční transakce v
odhadovaném objemu 10 bilionů USD, což z těchto kabelů dělá
skutečný ekonomický klíčový prvek ,“ řekl Cattler.

Kabel „Marea“, který postavily Facebook, Microsoft a Telxius, se
táhne 4000 mil od španělského Bilbaa až po Virginia Beach (RUN
Studios/Microsoft prostřednictvím  The Irish News ).
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V rozporu se západními propagandistickými historkami o tom,
že Rusko zničilo svůj vlastní zdroj ekonomického vlivu nad
Evropou, se v posledních měsících objevily zprávy o tom, že
americká nebo ukrajinská vláda vyhodila do vzduchu Nord
Stream.

  
Legendární novinář Seymour Hersh  v únoru s odkazem na  „zdroj s
přímou znalostí plánování operací “ zveřejnil zvučnou  zprávu, že
potápěči amerického námořnictva provedli operaci pod rouškou
vojenského cvičení. NATO.

 

Seymour Hersh odhaluje manipulaci CIA se sabotáží Nord
Stream 2 

  

Minulý měsíc konsorcium evropských investigativních
novinářů  oznámilo, že vyšetřování vedlo přes Polsko a Ukrajinu
a soustředilo se na 15metrovou jachtu pronajatou od polské
společnosti a kotvící na malém dánském ostrově poblíž místa
výbuchu.

 
 

Zdá se, že jde o organizovaný propagandistický trik, který má
podpořit popírání americké vlády své role v aktu hospodářské války,
který si vyžádal mnoho evropských civilních obětí, různá média tento
týden uvedla, že poté, co obdržela zprávu, že Ukrajina takovou  akci 
připravuje, CIA varovala Ukrajinu před provedením této akce.

Vyhlídka na ruský útok na západní komunikační infrastrukturu –
jako odvetu za pravděpodobně Západem vedený nebo Západem
podporovaný útok na ruský plynovod – je poslední připomínkou
toho, že nám všem hrozí, že se staneme obětí válek, které vláda
provokuje naprosto bez ohledu na následky.
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(rp,prvnizpravy.cz,agoravox,foto:arch.)

 
 
 

https://www.agoravox.fr/tribune-libre/article/la-russie-se-dit-prete-a-saboter-248947

